



**"CARNAVAL EN SAN MIGUEL".** — Es el himno musical de los migueños y año con año recobra relevancia al celebrarse los Festejos Novembrinos y el Carnaval denominado esta vez de "La Paz y la Fraternidad". Las candidatas bailan el Xuc ante centenares de espectadores y miembros del Jurado que deliberó bastante tiempo para dar el fallo que dio como ganadora a la señorita Guadalupe de la Paz Escobar Lazo, Reina de la Colonia Belén. (Foto de Zelaya).

**En Morazán**

# Guardia Civil Muere al Estallarle una Granada

**SAN MIGUEL.** — En Oscala, Morazán, pereció el guardia civil Roberto Gómez, al estallar contingencialmente una granada que manipulaba. Según informes, el estallido del artefacto se escuchó por todos los rumbos de la ciudad y obligó a los vecinos a cerrar las puertas de sus casas temerosos de que algo grave estaba pasando. El Juez de Paz y peritos se constituyeron en el lu-

gar para el reconocimiento y encontraron el cuerpo de la víctima completamente destrozado; los pedazos estaban regados por varias partes y hasta en unos árboles. (Ramírez).

**SAN MIGUEL.** — La Guardia de Oscala capturó a Gumersindo Iglesias, al comprobarse en las investigaciones que dio muerte a machetazos a su propio hermano Pompilio

Iglesias, en el barrio El Calvario, de aquella ciudad. Según las autoridades, Pompilio, en estado de ebriedad tocó a la puerta de la casa de su hermano Gumersindo y le exigió que la abriera, ya que también él tenía derecho por haberse las dejado su padre Antonio Iglesias. Gumersindo se armó de un machete y abrió la puerta, pero cuando Pompilio quiso entrar, lo atacó sorpresivamente y le dio muerte en el acto de numerosas lesiones. La Guardia consignó al imputado a la orden del Juez de Paz. (Ramírez).

# 2 Muertos y 1 Golpeado en Accidente en S. Ana

**SANTA ANA.** — Dos muertos y un golpeado resultaron en accidentes viales en esta ciudad. En el hospital murió el empleado municipal Juan José Orellana Torres, de 35 años, quien tenía amputada la pierna y el brazo izquierdo desde hace tres años, cuando en la carretera a Metapán volcó un camión del Tren de Aseo. En aquella ocasión hubo dos trabajadores muertos. Con el correr de los meses la víctima tuvo consecuencias graves en las lesiones por lo que se le volvió a internar y murió ayer en la mañana. Alma Verónica Díaz Tovar, de 4 años, murió en Sala de Emergencia del hospital, momentos después de haber sido llevada por Cruz Roja. Junto a la menor resultó golpeada su madre Felipa Milagro Díaz, de 28 años, que se encuentra en la Unidad de Cuidados Intensivos. Sobre este último accidente el juez ha solicitado la colaboración de las autoridades para obtener mayores datos.

6ª calle oriente. Concurrieron personas invitadas y delegaciones de departamentos del país. La secretaria de AFIFSA, Sonia Esmeralda Centeno, informa a EL DIARIO DE HOY, que pronto anunciarán la fecha de elección de la Novia para 1981/82. La Asociación ha venido realizando actividades para llevar ayuda a algunas entidades como el hospital, Hogar de Ancianos "San José" y otros. La Asociación está formada por señoras e hijas de gerentes de agencias bancarias y financieras de esta ciudad.

**SANTA ANA.** — Ayer fue encontrado el cadáver del obrero José Luis Orellana Delgado, de 31 años, quien había desaparecido desde la semana anterior, según denuncia de sus familiares. Tenía un balazo en la frente, con tatuaje de pólvora. Se ignora quiénes son los responsables de este nuevo hecho que ha enlutado el hogar de la señora María del Tránsito hoy viuda de Orellana, que queda con cuatro hijos, en esta ciudad. El cadáver estaba en la calle principal del cantón Las Aradas, de esta jurisdicción. Le habían robado sus prendas personales y documentos.

**SAN MIGUEL.** — Acribillado a balazos murió el señor Angel Antonio Morales, cuando se encontraba en su casa en San Luis de la Reina. El hecho ocurrió como a las once de

— Favor pase a la página 23.



**ACUSADO DE ESTAFA.** — Nelson Domingo Paniagua, fue capturado por agentes de la Policía de Aduana, en un hospedaje de la capital, acusado de estafar a varias personas con el truco del "viaje a los Estados Unidos". El señor Teodoro Napoleón Rivera Romero le pagó 11 mil 700 colones para que pasara a sus 2 hijos la frontera, sin problemas.

# Triunfo Salvadoreño Trae de Nuevo Confianza Local

(Por Alfonso Araujo). — En el "Árbol de la Noche Triste", los mexicanos enjugaron lágrimas y a su lado, sepultaron las frases despectivas, que hace largo rato, en confrontaciones similares, han venido propalando como bandera "trifunfal" a sus propósitos hacia el fútbol centroamericano, especialmente de El Salvador, que consideran de la selva y de pigmeos, al ser vencidos por el Seleccionado

Nacional 1x0, en la Hexagonal de Honduras, previo al Mundial de España. Los recursos, innobles, de quienes se han considerado como los "papás" del fútbol del área, tienen punto de partida desde la Presidencia de la CONCACAF en donde mueve los resortes el "imponedible" Joaquín Soría Terrazas, que se autostima dictador (de siete suelas) porque "mantengo la Ley (a conveniencia), en la mano".

voreció al seleccionado de su país y perjudicó a El Salvador. Sin embargo, el Seleccionado Nacional, con todo y que estaba con los pies hinchados y venía sobrellevando una serie de circunstancias adversas en su "pato" y hasta se rumoró que un día antes del viaje andaban "fiando" los uniformes, para endeudarse más de la cuenta, no perdió en ningún momento la moral ni el optimismo, como después de la ingratitud como Immedicada derrota con Canadá 1x0 y dieron a los mexicanos clara lección de lo que puede el patriotismo unificado, el sentido de responsabilidad y capacidad

## Preparan Fiestas en Zacatecoluca

**ZACATECOLUCA.** — Miembros del Comité Organizador preparan los Festejos Patronales en honor a las patronas de Santa Lucía y de los Pobres por celebrarse del 13 al 26 de Diciembre. De acuerdo a lo manifestado por el Comité Organizador, se está preparando un variado programa festivo, tanto en lo religioso, deportivo como en lo cultural. Se dijo que el Comité está efectuando reuniones con los directivos de los barrios, colonias y entidades culturales para planificar el evento. Se espera la colaboración de toda la comunidad para realizar lo mejor posible un programa que agrade a los visitantes. El Comité está formado así: Presidente, Prof. Rolando Corsio; Vice-presidente, Prof. Carlos Cruz Avalos; secretario, José Félix Argueta; Pro-secretario, José Angel Vázquez Burgos; Tesorero, José Heriberto Vilcarra; síndico, Ismael Coto Mejía y vocales del 1 al 8. Cnel. Marco Antonio Alfaro Callejas, Carlos Atilio Ramos, Emilio Bolaines, Luis Alonso Balres, Carlos Fernando Orellana, Profa. Martha Amada Jimenez de Alonso, Prof. German Cortez y Profa. Blanca Alicia Bonilla de Buendía Flores.



**HERMANOS ASESINADOS.** — (Zacatecoluca). Ada Lucila Quintanilla, de 20 años y Serafin Quintanilla, de 20, hermanos, que residían en el cantón El Llano, La Herradura, fueron secuestrados por sujetos cubiertos del rostro y asesinados a tiros y machetazos. El cadáver de Ada apareció en el mismo cantón y el de Serafin en San Luis Talpa.

## Atacan a Dos Hermanos: Solamente uno Sobrevive

Los hermanos Jorge Alberto Flores Recinos, de 34 años y Mauricio Flores Recinos, de 22, fueron atacados a tiros ayer como a las diez de la mañana, frente al Parque Infantil de Diversiones. El primero murió en el acto y el otro quedó herido de gravedad, según los informes. Los hermanos Flores Recinos — de acuerdo con los datos de sus familiares — eran pintores y enderezadores de vehículos, pero por la falta de trabajo se ganaban la vida con apuestas en una mesa, usando cajitas, con las que cubrían un objeto pequeño. Las cajitas las hacían circular con las manos en la mesa para que los apostadores dijieran dónde se encontraba el objeto escondido, para lo cual las apuestas las hacían desde 10 centavos hasta 10 colones o más. El objetivo era adivinar dónde se hallaba escondido el objeto pequeño debajo de una de las cajitas. En algunas ocasiones esas apuestas llamaban la atención de muchas personas, que formaban grupos alrededor de los apostadores. Tal juego lo llaman "pápira", según los datos. Esta clase de juegos que son prohibidos por las autoridades porque tienen a despojar de su dinero a personas incautas, lo venían realizando los hermanos Flores Recinos

en lugares donde sabían que no había vigilancia policíaca, de acuerdo con los datos. Ayer se hallaban en la parte oriental del Parque Infantil de Diversiones y existe la posibilidad de que en días anteriores, le hubieran ganado alguna cantidad de dinero a una sola persona, y su reacción — dijeron los investigadores — haya sido de venganza. El caso es que cuando los dos hermanos estaban dedicados a su negocio, se les aproximó un desconocido que sacó una arma de fuego y primero disparó a la cara de Jorge Alberto, que cayó muerto al instante. Mauricio trató de escapar, pero fue alcanzado por un disparo en la espalda y otro en el brazo. Tales lesiones no le impidieron seguir corriendo y tomó la 9ª Calle Poniente sin detenerse hasta llegar a la Alcaldía de San Salvador. Tres cuadros al oriente, en donde pidió auxilio para que lo condujeran al hospital. Mientras tanto, el cadáver de Jorge Alberto fue trasladado al depósito judicial, para su reconocimiento. El tiro que recibió Mauricio en la espalda — según dijeron — le atravesó un pulmón. Los dos hermanos tenían su residencia en Ciudad Delgado.

— Favor pase a la página 41.